Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne 10.12. 2009 v 19:00 hodin v budově  hasičské zbrojnice v Uhersku
Přítomni: František Štos,  Ing. Lubomír Kaplan, Marie Klementová,  Iveta Nováková, Zdeněk Mašek, Milan Veber, omluvena – ing. Valerie Jelínková
Program:   1. Kontrola usnesení z minulého veřejného zasedání.

                    2. Zpráva starosty obce, místostarosty a předsedů jednotlivých 

                        výborů. 

                   3. Usnesení

                   4. Diskuse

                   5. Závěr

Pan Ing. Lubomír Kaplan  zahájil veřejné zasedání a seznámil občany s usnesením minulého zasedání.
Zpráva stavebního výboru – p. Veber
Byla prováděna pravidelná údržba veřejného osvětlení, pravidelná údržba zeleně včetně živých plotů. Bylo vybudováno sociální zařízení  u venkovního sezení u  hasičárny. Byl prováděn pravidelný úklid krajů vozovky během letních prázdnin.  Byla provedena oprava další části hřbitovní zdi. Byly vysázeny nové javory u autobusové čekárny a jedle u hostince. 
Zpráva kontrolního výboru – p. Nováková

Byla provedena kontrola usnesení z veřejného zasedání obecního zastupitelstva ze dne 24.9.2009. Usnesení bylo splněno ve všech bodech. 
Zastupitelstvo obce schválilo na svém jednání dne 3.11.2009 dofinancování rozpočtu MŠ pro rok 2009. Jednalo se o finanční příspěvek k pokrytí ztráty MŠ za roky 2007, 2008 ve výši Kč 21 142,52. Tento příspěvek byl zaslán na účet MŠ dne 23.11.2009. 

Byla provedena kontrola vyúčtování pracovní cesty p. starosty ze dne 23.11.2009 za účelem jednání na Krajském úřadu. Pracovní cesta byla povolena oprávněnou osobou a vyúčtování bylo provedeno v souladu s platnými právními předpisy. 
Zpráva finančního výboru – ing. Jelínková
Předmětem kontroly byla kontrola na bankovních účtech obce a v pokladně ke dni 30.11.2009, dále kontrola hospodaření k 30.11 .2009, kontrola účetních dokladů na období září - listopad 2009 . 
Kontrola zůstatků na BÚ a v pokladně:
Termínovaný vklad u ČSOB          Kč 327 971,36
Běžný účet u KB                              Kč  1 218 599,85 
Pokladna                                          Kč        11 083,--
Výsledek kontroly: bylo zjištěno, že fyzické zůstatky na bankovních účtech a v pokladně souhlasí se zůstatky účetními. 

Kontrola hospodaření k 30.11.2009 

Při kontrole hospodaření k 30.11.2009 byl zjištěn tento výsledek. Celkové příjmy činily 2 360 181,23 Kč  Plán příjmů na rok 2009  je po změně k 30.11 . 2009 Kč 2 520 600,--

Celkové výdaje činily 1 874 308,10 Kč. Plán výdajů na rok 2009 je po změně k 30. 11. 2009 Kč 2 520 600,--  
Kontrolou bylo zjištěno, že účetní stav  souhlasí se stavem fyzickým. Nebyla shledána závada a nebylo stanoveno nápravné opatření. 

Zpráva místostarosty-ing. Kaplan

 Navrhovaný rozpočet, který byl vyvěšen na úřední desce doplnil v jednotlivých bodech. Informoval o změně systému kalkulace poplatku za TKO. Nynější způsob, kdy je cena kalkulována na částku za popelnici a za občana není dle sdělení pracovníků Ministerstva vnitra, kteří danou vyhlášku kontrolovali, možný. Zákon povoluje dva způsoby plateb, buď na popelnici, nebo na osobu. Obecní zastupitelstvo dalo návrh platby na osobu. Jedna osoba zaplatí Kč 400,-- čtvrtá osoba v rodině ½ a pátá a další osoba v rodině je od poplatku osvobozena.  S podnikateli budou sepsány nové smlouvy. Chalupáři zaplatí jako jedna osoba Kč 400,--.  Na závěr popřál občanům příjemné a klidné prožití Vánočních svátků a vše nejlepší do Nového roku 2010. 
Zpráva starosty -p. Štos

Informoval občany, že jednání o dokončení opravy kostelních hodin (stále neodbíjejí) pokračují s hodinářem p. Diblíkem. Doplnil zprávu p. Vebera  o akce, které obecní zastupitelstvo plánuje pro příští roky. Například prodej pozemků pro stavební účely, opravu budovy Mateřské školy, výměnu oken v hasičárně.  Na všechny akce bude snaha získat dotace. 
Diskuse:

Občan P.H. se dotazoval na Vyhlášku o volném pohybu psů. Odpověděl ing. Kaplan, že obecní zastupitelstvo se bude zpracováním vyhlášky zabývat. 
Občan J.M. podal návrh na úpravu osázeného „trojúhelníku“ na návsi.  Zastupitelstvo poděkovalo za námět, který bude v příštím roce při další úpravě keřů realizován. 

Zástupci rodičů MŠ žádají jednání o investicích do Mateřské školy (oprava sociálního zařízení, okna, prasklé zdi) – bude vyvoláno společné jednání a dostupné finanční prostředky dle rozpočtu věnovány na tyto akce. 

Občanka Š. J. se informovala, zda je na prostranství u řeky možné ukládat větve. Vzhledem k tomu, že se nejedná o skládku, obecní úřad povoluje návoz dřevného odpadu na vyhlášení v době těsně před „pálením čarodějnic“. 

Občanka Z.Š. se informovala na možnost umístění odpadkových košů v obci na psí exkrementy. Obecní zastupitelstvo neuvažuje o zavedení těchto nádob. 

Usnesení z veřejného zasedání obecního zastupitelstva konaného dne10.12. 2009 v 19:0 0 hodin v budově hasičské zbrojnice
1. Obecní zastupitelstvo bere na vědomí zprávu starosty a místostarosty 
2. Obecní zastupitelstvo bere na vědomí zprávy předsedů jednotlivých výborů

3. Obecní zastupitelstvo schvaluje návrh na změnu rozpočtu na straně příjmů i výdajů o Kč 10 000,-- o poskytnutou dotaci od Pardubického kraje na osobní ochranné pracovní prostředky  SDH.  

4. Obecní zastupitelstvo schvaluje Vyhlášku o místním poplatku za TKO.  

5. Obecní zastupitelstvo ukládá starostovi obce vytvořit Vyhlášku o volném pobíhání psů v obci.
6. Obecní zastupitelstvo schvaluje finanční rozpočet na rok 2010. 

Vyvěšeno:

Sejmuto:                                                    Zapsala: Iveta Nováková
